

## 性情

清故事

## 珍妃沉井始末記

(六)

獻徵

慈禧太后因為隆裕是自己的姪女，只要一聽說有人對他少有不敬，立刻便勃然大怒。或者就許嚴刑責罪。如今聽說欺壓皇后的，是自己最不喜歡的珍妃。當然更有一種說不出的氣憤。而珍妃的厄運，便亦就從此開始了。

當時慈禧太后盛怒之下，便叫人把侍奉珍妃的侍女太監都統統召了來。除去詢問珍妃平日的一切語言行動外，還大發雷霆。只嚇得那一般侍女太監都恐慌得不堪言狀。全說珍妃平日非常恭謹，待人全很和藹，過錯的話，是一概沒有。

慈禧聽了這些話，越發怒了。以為這些侍女太監都替珍妃隱瞞着，不肯直語。當時便叫掌刑太監用力拷打。那知雖然打得皮破血出，所

有：賊退城完，即守上功。詔加雲英游擊將軍，坐父署守道州。「見半舫」齊集，以外如梁紅玉之佐夫殺賊，花木蘭之代父從軍，又皆膾炙人口。世所詭稱者，今男女平權，女子實行參政服官，如良玉雲英之爲將軍，皆女同胞之絕好模範也。

社會聞

(洪)香港公報是洪門新生命

洪人急宜促成之

金固愛國男兒，因向其愛人作一度商榷，婚約之上，特附一條：大意男女成婚之後，任何方有救國行動，不得以兒女情愛之私，橫生阻

力。簽約之際，頗得女士之首肯。

中謝夫人之上書請纓，敵愾同仇，巾幘一例，特舉古來女傑佳話相類。

後竟派人給送去八盒食品，並且

還說了許多安慰的話，未完

軼聞誌

中謝國聲中，自關外何天霸夫人戴氏，率諸女同志自告奮勇後，復有川中謝夫人之上書請纓，敵愾同仇，巾幘一例，特舉古來女傑佳話相類。

後竟派人給送去八盒食品，並且

還說了許多安慰的話，未完

軼聞誌

中謝國聲中，自